Tema 6. JIorapudmiuni T2 NIOKA3HUKOBI BUpPa3n

IToxa3nukogi cnieeiOHOUIEHHA

Hoxa3znurxosi momoscHocmi.

1. a**’ =a* - o’. Hanpuxuan, 32 =373’ =9-3%
- _ 32

2. " =a" :a’. Hanpuxnan, 2°* =2°:2° =5

3.4% = (dY = (&)". Hanpuxnan, 7 = (7°)" = 49%; (2—1): = (i—ijx = ((2)3)‘ = (i)ax .

4.q" - b* = (ab)". Hanpuxiap, 2" - 3" = (2 - 3" =6".

2 0
6. a° = 1, sixuo a # 0. Hanpuxnan, 7° = (5) =0,09°=1.
1) _1
7. a' = a. Hanpuxian, 5' = 5; (_) -
a a P I 7 -
8. a” -L AKwWo a # 0; (5)_" =(2)" Hanpuknan, 27 =1 (i)-z =(2)3
. a" ’ ) b a . > 2x ’ 9 4 .

x-4

m x4
9. a" =%a", akmo a >0, ne N. Hanpuknan, 7 * =377*.

Jozapughm

Jlozapugpmom nonatHoro yucna b 3a ocHosow a (a > 0, a # 1) Ha3UBaKOTh MOKa3HHUK CTEINEHS, 0 SKOTo
Tpe6a niJHeCTH OCHOBY a, o6 oTpumarH yucio b. Tobto skwo a* =b 1a> 0, a #1, 1o log, b=x i, HaBma-
KH, akmo log, b= x, 10 a* =b. Hanpuknap, log,81=4, 60 3* =81.

Jlorapudm 3a ocHoBoo 10 Ha3HBaIOTh decsimkogum. 3anucyloThb: log, ,x=Igx.

Jlorapudm 3a ocHoBoto e = 2,718281828459045... HasuBaloTh Hamypanbrum. 3anucyoTts: log, x =Inx.

Jlozapugmiuni momooicHocmi.
. . b
1. OcHoBHa norapudmiysa ToToxHicth: @®’=b, a>0, a#1, b>0. Hampuxmag, 3°%°=5;

2—log25 - 2|°1g25 - é’ 4log26 - 2210326 — (2logz6)2 — 62 — 36

2. log,1=0, ockinbku a° = 1. Hanpuknap, log;31 = 0,60 13°=1.
3. log, a=1, ockinbku a' = a. Hanpuxnag, logsS=1,60 5' =5.
- 4. log.xy = log,lx| + log,ly|, xy > 0. Hanpuxnan, log,40 = log,(8 - 5) = log,8 + log,5 = 3 + log,5.

5. logai = log,x| — log.lyl, X >o. Hampuxuap, log3% =log;3 —log;17 =1 —logs17.
y y
6. log,x* = plog,lx|, ¥’ > 0. 3okpema: 1) logx™ = 2klog,|x|, ne x # 0, ke Z. Hanpuknag, log;81 = logy3* =
1
=4log;3 =4 - 1 =4;1g32 =1g2° = 51g2; 2) log, Ax = log, x" =-1—log | x].
n

7. log, x = %logox. Hanpnknap, log,2=log, 2= %log2 2=—; log ;3=log, 3=2log,3=2. 3okpe-
32

1
3

ma, log , x" =2 log, x. Hanpukran, log,32 = log,, 2° =%log2 2=2,5.
m
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_ log,3

8. ®opmyna mepexody N0 iHIIOI ocHOBH: log b=

log5 3
log; 25 2

9. alogr b

Jozapughmysannsa

; logy 11—1—1 3okpeMa, log, b=
g7

log, b
log_a

c

og, a

. Hanpukaap, log,10=

. ! 2
= b"%*, Hanpuxian, 2°%° +4x°%% = x'*%? + 4x"%? = 5x'es?,

log,, 3

1 1

, e b>0, ¢c>0, c# 1. Hanpuxkuag, log,s3 =

O6uucnenHs jorapuMis 3amaHux yucen ab0 BUpa3iB Ha3MBalOTh Jozapugmysanusm. Hampuknan,

Homenuyiosannsn

nponorapumysati Bupa3 x = 7abc’ 3a ocHoow a: log.x =
=log,7 + 1 + log,b + 3log,c.

log.(7abc’) = log,7 + logaa + logb + log,c® =

3naxopkeHHs yucen (BUpa3y) 3a AaHUM Horo jorapuMoM HasWBalOTh nomeHyioeéanHam. Hampukian,

NpONOTEHLF0OBATH Bnpaa lgx =1g7 + 21ga —3lgh i 3maiith x: lgx =1g7 + 2lga—3lgh =1g7 + Iga® — 1gb’ =
7 7 s
=l1g(7-d)-1gh’=1g ba3 ; lgx=1g ; ;X = T‘;-.
1
( 1 AW
Hpuknao 1. O6uucnuTu: L(—) J
3
A b B r I
1 1
3 — 27 9 =
27 3
L 4
OB OISO
L J ( J 3 3 27
Bignosins. 5. B
Hpuknad 2. O6uncanry: 2'°8°°8:*,
A b B r bl |
10 24 12 13 6
. 2|0g4 9+log, 8 _ 2log22 32+logz 8 - 2%[0&3 . 2log28 _ 3 . 8 _ 24
Binnosinp. 5. W
Ilpuknao 3. 3uaiiTu 3HaYeHHs BUpa3y 1085 + logyd + 2.
A b B r I
11 2 3 22 51
[ ] 10g205 + 10g204 +2= 10g20(5 . 4) +2= 10g2020 +2=1+2=3.
Binnosins. B. B
Hpuxnad 4. O6uncnntu cymy 3™+ 37, ko 9° + 97 = 47.
A b B r Pl |
7 49 45 J23 Ja7
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. . . . 5 aex\2
B Hexaii 3 + 3™ = . [ligneceMo oOH/IBi YaCTHHHU PIBHOCTI O KBajpara i onepXHMO: (3 +3 ) =

3 +2-3° 3743 = (32) 423700 4 () T =1 9 42:3 49

=% 9°+2-1+97"

=1*. Ockinbku

32 yMOBOW 9 +97 =47, 10 47 +2 = £ £ =49; t=+7. Tax sk 3+ 3™ >0, 60 nokasHukoa QyHKUis HaGy-

Ba€ TIIbKH TOMATHHUX 3Ha4eHb, TO t = 7. OTxke, 3* +37 =7,
Binnosigs. A. B

log, 9—

Ipuknao 5. O6uyucnuty: 4

2
logﬁZ

2
logy 9——— 2 log 3
W4 PEA? _ gles-2ie i _ 4 9-log, (v3)° — 4lom9-logs3 _ glogs(9:3) _ glogy (22) o823 _ n2logs3 _ lomd _g

Bignosins. 9. W

Hpuxnao 6. O6yucnuTH: 2786 | 4. iz _ ploss2 -log, 16.

A b B r pi |
1
4 —_—
1 2 3 81
p 2 . 3 logs 2 1
u 27logﬁﬁ+4.slogsz_210g52'10g216=27l gﬁ(\/s) +4_(Slog52) 3 _210g52'10g224=273+
+4-20m2 gk 4=327 =3,
Binnogins. B. ®
ITpuknao 7. O6uucauTh: + I .
log,18 log,,18
A b B r bl |
27 18 12 2 3
1 1
+ =log,12+1log,, 27 =1log(12-27)=log,,324=2.
log,, 18 log,, 18 Bis 8is g]S( )=log,
Bingnosings. T'. W
ITpuknao 8. O6uncnuTH 3HaUEHHS BUpa3y log, sin-— 1 LN log, sin— 6 LA log, sm%.
A b B r pi |
27 3 -3 —% He iCHY€
B log, sin-" +log, sin T +lo, mE = lo (sinﬂ- inE'sins—n\ = o (sinl -sinZ-si (—75——75)) =
By TR S TIOR S, — OB Sy S ) T B SIS TSI T,

n

n) _

=1lo ( — - =lo (
g, sm12 cos -sin 6) g,

1og2(l 1. —) 10g2(2 ) =-3.

2 22

Bignogins. B. W
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-2sin &

12

= E\ = ( . g E) =
cos12 sin o) log, 2sm6 sm6




Ilpuxnao 9. Cnpoctuty log,3 - logs4 - logs5 - ... - logs8.
A b B r
2 3 5 7 8

log,4 log,5  log,8

B [Tepeitnemo y Bcix MHOXHHKaX 0 OCHOBH 2 # ozxepxuMo: log, 3
log,3 log,4 log, 7

=log,8 =3.
Bignosizns. 5.

Ipuxnao 10. 3uaiiti log;,8, axuwo logse3 = a, logseS =c.
B logs8 = logs02’ = 3log,, 2= 3log,, 159 —3(log,, 10— log,, 5) = 3(log3° 3—;’ _ c) =3(log,, 30— log,y 3—¢) =

=3(1-a-o).
Bignosine. 3(1 —a—c). A

Hpuknao 11. YcraHOBUTH BIiAMOBiAHICTh MiX BHpa3amu (1-4) Ta iXHIMHM YHMCIOBHMH 3HaYE€HHSIMH

3

(A-LI), axuo a= 3

1 log, 2743 A 06
B -1,6
2 logéi‘/g B _7
9 r -10
3 loggﬁ IIOaS
4 log, 81
0
1 7
: 2 (7. 1 7 2
1. log, 27\/3=1log - 27\3=log, 3*-32=1lo ,32=(—:(——)lo 3=-L-2=_7 5B
& Bs B 87 T\ )T T
1 1
2. log,{‘/§=logl &‘/§=logz 34 =log I3“=(l:l\log,3=l--2—=l—0,5 -> I
. Wl 32 4 2 41 2

e N
3

4.log,81=log 5 3'=log, 3'=log ,3'= [4:(—%}) log,3=-1,6 > B
9 39 3

1 XL
Biamnosins. ; ZJEZ'Z [ ]

4 X
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3aBaanus 6.1-6.23 mawTh no W’saTh BapiaHTiB BianmoBigeid, 3 skux Tintbku OJHA IIPA-
BUJIbHA. O6epiTh npaBuibHYy, Ha Bamy nymky, Bianosias.

6.1. Bxa3satu HenpaBHIIbHY PiBHICTb.
A b B r I

1 - =1 log, 16=—4
- = = log, —=4 log, 16=— 0g
log,16 =4 log, 16 —4 g% 16 g% 4 %

6.2.  OGumcnuri: 5%’ +logl%+log7 1.
3

A B B r il

1 1

7 8 7+ 12=

6 3 3
31g2+31g5

6.3. CmpoctuTn BUpa3 ————————.
1g1300-1g0,13

A B B r I
0,6 0,7 0,65 0,75 0,5
64, 10g8,27+log,3
log, 8 +log, 27
A b B r DI |
) 6 3 3 2
7 8 2 3
6.5. log, 128 —log, 2 -
log,36—1og, 9
A ) B r pi |
14
1 — 2 1
3 6 3

6.6.  OG6uucnuTh 3HayeHHs BUpasy log, 49 + 2log5;57 .

B B r i\
2 1 0 4 25

6.7.  3naiiTn 3Ha4eHHA x, akwo log, x=2log, 6 —log,12+1log,15.

A B B r I
39 7.5 15 u 45
4
6.8. OGuucIUTH: log, 32 + log, 27 )
log,2 log,3
A b B r bl |
15 8 25 54 64
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6.9. O6uucnuri: 8°%3 +9"84,

A b B r pi |
33 7 14 43 60
6.10. OO6uucantu: loggl6.
A b B r pi |
3 4
2 - 12 z
8 4 3
6.11. 3Haiiti log;200, sxmo log;2 = a, logs5 = b.
A b B r Ji |
3a+2b 32ab 2a+3b 3a+b 6(a + b)
6.12. O6uncnuty: Igtgl®lgtg2°lgtg3® ... 1gtg88°1gtg89°.
A b B r pi |
89! 0,1 10 1 0
6.13. OO6uncuntu: 1gtgl® + Igtg2°® + 1gtg3° + ... + 1gtg88° + 1g tg89°.
A b B r Ji |
10 1 0 0,1 89!
6.14. OGumcnuru: 78> —3"&7
A b B r P |
7
0 - 1 -1 2
3
6.15. OG6uucautu: logs7 - logye125.
A b B r Pl |
1 2
p 3 1,5
1 5
6.16. Cepen umncen cos2T; 3/5 ; 10g,0,25; (5) ; 77 3naiiTy HaiGinbie.
A B B r pi |
n’
cos2m 2 log,0,25 [5) 7
6.17. 7% =
b B r I
9 14 49 343 81
6.18. log, ,;(7-43) = ..
A b B r pi |

14 2 1 -1 -2




6.19.

6.20.

6.21.

6.22.

6.23.

log, J7-47 = ...
A B B r I
4 3 1 1 L
5 4 4 20 710
O6uuncnuty: logg7 - log:6 - loged.
A b B r Pl |
3 2 1 .
= = = 2 3
2 3 2
(s i )
2+ —_— 2
OGYHCIHTH: LZ logs 2 4 D 52108y 5 +1J )
A b B r I
8 16 3 4 5
5 togy (Vi8] )
O6YHCINTH: (Slog’( Y —3°g°( ) ) )
A B B r I
64 12 8 2 65163
O6uncnutu: log, log, ¥/ 8.4 .
R —
2008
A B B r it
2008 -2008 1004 -1004 1

3aBnanns 6.24-6.34 nepeada4aOTL YCTAHOBJICHHS BiinoBiaHocTi. [0 K0XKHOro psiika, no3Ha-
yenoro IU®POIO, nobepits oaun Bignosignuk, nozHavennii BYKBOIO, i nocrasTe no3nau-
KH Ha nepeTuHi BianoBiaHux psiakiB (uudpmn) i kononok (6yxBn).

6.24.

6.25.

60

Y CTaHOBHMTH BiANOBiAHICTh MiX BMpazamu (1—4) Ta BUpa3aMmu, sKi IM TOTOXHG A0PiBHIOWOTH (A-]1).

1 2lg5+1g4 AS
2 log,5:log,2 b log2
3 log,(a* +a)~log,(a+1) B 1
P I' log,5
log : V5
4 27 A log,4
YCTaHOBUTH BiINOBIAHICTh MiX BUpa3zamu (1-4) Ta ixniMH 3HaueHHamu (A-]T).
1 log,;81 A 4
1 1
2 log,— B -—
581 4
3 10g8|31 B l
4 lOgglg 4
r3
4
4
a 3



6.26.

6.27.

6.28.

6.29.

6.30.

VYcranoBuTH BiANOBiAHICTh MiXx BUpa3aMu (1—4) Ta ixHiMU 3HaYeHHAMH (A-]]).

1 loggl6

1
2 log, —
32

3 lngs 125
4 log.!9

A 0,(6)
B 0,75
B 1,25
T 1,3)
I 1,5

Y cTauoBUTH BiNMOBIAHICTL MiX Bupa3aMu (1-4) Ta ixHiMHU 3HaueHHAMH (A-]I).

5J5
2/'5_

4
2 lOgZ—:‘\/—i

5
3 log, s
4 log33&‘/§

1 log;

A03
B 0,(3)
B 13
r 1,3)
A 1,(6)

VCcTaHOBUTH BIANOBIAHICTE MiX BUpa3aMu (1-4) Ta ixHIMU 3HaueHHAMU (A-]T).

{ log, 4+1log, 16
log, 16 + log, 81
5 log,, 2+ log,, 72
log, 75 —1log,3

log; 75— log,3
log,32+log, 128

log, 6+ log, %

4
log, 54 —log, 2

Y CTaHOBHTH BiAMOBiIHICTh MiX JiorapudmiuHuMHU BuUpazamu (1—4) Ta ixnimu 3Hauyennamu (A-).

l 4]Og15
2 5|+log52

3 \/5 log, 64

4 22|og4|2—l

>

=]

)= - -
WD T W N — W—

A6
b 8
B 10
I 12

A 25

Y CcTaHOBMTH BiANMOBIAHICTb MiX BUpazamu (1—4) Ta ixHiMH 3HayeHHAMH (A-]T).

log, 64 N log 9
log,2 log,3
log, 625 N log, 128

1

~

log, 5 log, 2

1
log, —
log, 49 N 16

logﬁ 7 10 _1_
; g3
"2

1g125 N log, 16
lg5  log,2

A7
b 8
B9
I'o6
O 11
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6.31. VYcraHoBuTH BiANMOBigHICTH MixK Bpa3amu (1—4) Ta ixHimMu 3HaueHHaAMH (A-]1).

1 10g37 . 10g4981 A 1,25
2 logs8 - logs125 b 1,5
3 logy1000 - Ig3 B 1,75
4 loggl 128 - 10g23 r2
I 2,25
6.32. VYcraHOBHMTH BiANOBiAHiCTH Mix BHpa3amu (1—4) Ta ixniMu 3HaueHHaMH (A-]1).
1 logs6 - logeS - logs4 A 5
2 10g148 - 10g1514 4 10g|615 8
3 log;5 - logs4 - logs,7 B 1
4 1g2 : 10g|110 . ]Og]zgll 7
B 2
3
r3
4
2
a 5

6.33. log;2 =a, log;3 = b. YcTaHOBUTH BimnoBigHICTh Mix norapudmamu yucen (1-4) ta X BUpaXeHHIM
yepe3 a Ta b (A-/1).

1 log,1,5 A 1
2 logs4,5 a+b
3 loge7 B 2b
4 log,9 a
B 2b-a
1
a-b
A h-a
6.34. log,b =5. YcraHoBuTH BinnosigHicTs Mix BHpa3amu (1-4) Ta ix 3HaueHusamu (A-[T).
1 log.a A 5,5
2 logub b 3
3 log,/ab B3
6
4 1 b
o, Vab r 06
1
a 6

Po3B’stxkiTh 3aBAaHHs 6.35—6.46. BianoBinb 3anuiiTe 1ecsTKOBUM ApoGoMm.

I
slogzs

( 1\4%2 14410 2\
6.35. OOumncnuTH: L E} + 477084 J 1100 .

6.36. O6yucIuTH: (252"°g5 By 7"°g’3) 227,
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6.37.

6.38.
6.39.

6.40.

6.41.

6.42.

6.43.

6.44.

6.45S.

6.46.

log, 5
O6unciuTH: 3983 — 5085 4 708149

1
O6uncmuTy: 0,25'%%° -0,04%%° 4 81%°"87 _(,5.27"e:3

OGuncmutn: log, 49 -log - 5-log,; 27 .

2 log, 3 2
O6uncauTh: 2"°83 — 383 _gles2

O6uucnrh: log,, o (3 - \/§) +log, & (3 + \/§) .

" +Liog,
O6uucnutu: 3- 72(l wa7) 3wt —3-log, ¥ 939 -10.

O6uuciuty: log, 1. log, 1 log

1 1
—-..'log, —-lIg2.
13 34 S %

1100

IaHo: loggsa = 9. 3HaiiTu log,sb.

log, (log, a)
log, a

CrnpocTuTH BUpa3 a -log,b.

O6uncinta: (log, 2 +log, 5+2)(logs2—1g2)-log, 5—log, 2.
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Tema 7. TpuronoMerpuuHi BUpa3u

Hexaii y npsAMOKyTHil cucTeMi KOOpAMHAT OAMHHWYHMIA BeKTOp OA NEXUTh Ha B
. Xas V.
JIOZIaTHOMY HampsMKy oci x. Beaxxatumemo, o 04 — noyarkosa croposa Kyra AOB 7 )

[ Sy

— <

i ZAOB = o.. KoopauHaTi TOYKH B Ha OCSIX X Ta y NO3HAaYWMO BiAOBIHO Xy TA Vo. “ E'C A(1; 0)

Cunycom KyTa 0. (Sino) Ha3UBatOTh OPAUHATY TOYKH B OIMHUYHOIO Koja, sKa 7 A
Bi/IMOBia€ KyTY 0. \J

Kocunycom kyta a (cosa) Ha3uBaroTh abCLUCY TOYKH B OMMHHUYHOTO KO, fKa
BiNOBiIa€ KyTYy 0.
Tanzencom xyta o. (tgo) Ha3WBaKOTh BiJIHOUIEHHS OPAMHATH KiHLA OJAWHHYHOTO PyXOMOTO pajiyca 1o
. )

o

. sina
fioro a6cuucu: tga =—2=——, ne cosa # 0.
Yy cosa

Komanzencom kyTa o. (Ctgo) Ha3MBaKOTh BiJHOLIEHHS aOCUMCH KiHLIA OMMHHUYHOTO PYXOMOTO pajiyca 10

. Yo cosa .
fioro opauHaTH: ctga==—*= , Ae sina # 0.

X, sina

o

Cexarncom KyTa 0. (Secl) Ha3UBAKOTh BiIHOLIEHHS , Ae cosa # 0.

cosa

. 1 .
Kocexancom xyta o (coseca) Ha3UBalOTh BiJHOWEHHS ——, Ae sind # 0.
sina

IMpsmy, ska MpoxoauTh uepe3 Touky Py(1; 0) nmapanensHo A0 oci OpAHHAT, HA3UBAIOTH JNIHIEI0 MAH2EH-
cig. TIpsmy, sika NpoXoAuTh yepe3 Touky (0; 1) napanensHo 10 oci abcLKc, HA3UBAIOTH JNiHIEI KOMAH2EHCIB.

.} ),‘
o
] P, ctg
tgo |
/‘ / ;
o (1
!./l x !_)1 x
JiHis TaUreHciBe™ flinis KoTaHTenciB

3HayeHHs CHHYyCa, KOCHHYCa, TAHTeHCa Ta KOTaHreHca AesIKUX KyTiB:

0° | 30° | 45° | 60° | 90° | 180° | 270° | 360°
o
T T T T 3n
0 ad ad ad nd -
6 |2 |3 |2 |™ |2 | ™
1
sinat | O - -\/-Z ﬁ 1 0 -1 0
2 2 2
cosat | 1 ﬁ ﬁ l 0 -1 0 1
2 2 2
tga | O ? 1 |3 | —| 0| —1| o0
ctga | — NE) 1 ? 0 — 0 —
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Jns 6yab-sikoro kyTa o |sinal < 1, |cosa| < 1, tga i ctgo 3MIHIOIOTBCS Bifl —oo 10 +oo,

3HaK¥ TPUTOHOMETPHYHMX QYHKLIH Y UBEPTAX:

Yy y Y
+ |+ - |+ - |+
0 X 0 X 0 X
- - — + + -
sinx cosx tgx, ctgx

OyHKIIT y = sinx, y = tgx, y = ctgx — HenapHi, a QyHKLis y = cosx — napHa, TOMY:

sin(-a) = -sina;  tg(—a) =—tga; ctg(—a) =—ctga;  cos(—a) = cosa.

3HayeHHs TPUTOHOMETPHUYHHX QYHKUIH y TOYKax x Ta x + 27tn, ne Z, piBHi 3a BCiX JONMYCTHMHX 3HaYeHb
x, ToOTO sin(x) = sin(x + 27tn); cos(x) = cos(x + 27n); tg(x) = tg(x + 271tn); ctg(x) = ctg(x + 27tn). Yci TpUroHo-
MeTpHYHi QyHKLIi € MepioAMYHHMH 1 NOBiNIbHE YHUCNIO BUAY 2Ttn, ne Z, n # 0, € ix nepiogom. OyHkuii y = tgx,
y = ctgx MaloTh CBOIMH MepiofiaMy i yucna BUAy 7n, ne Z, n # 0: tg(x) = tg(x + nn); ctg(x) = ctg(x + nn). Ce-
pen yciX MOXIHMBHX MepioliB GYHKUIH BUAIIAIOTE OCHOBHHH Nepiol — HalMeHIUi fonaTHui nepion. Py-
HKIIiT y = sinx, y = cosx MaloTh OCHOBHHUH nepioa 27, a ¢pyHKuUii y = tgx, y = ctgx — .

CnigeioHOWIEHHA MidIC MPUZOHOMEMPUYHUMU PYHKYKIAMU 00HO20 apZyMermy

sin” a+ cos’ o = | — OCHOBHa TPUTOHOMETPUYHA TOTOXHICTh

sina cosa
tga = ; ctga=———
cosa sina
tga-ctga=1;
2 ) 20
I+tga=—5—; l+ctg’a=—7—.
cos” a sin” a

sina cosa tga ctga

sina = — +\1-cos?a | £ \/1

L
+tg’o \/17+ ctg’a

1 ctga
cosa = | ++4/1—sin? — t t
£Vl-sin"a \/l+tg2a \/1+ctg2a
tga= |* sina L Nl-cos’a 1
Ji-sina |~ cosa ctga

J1—sin%a 4+ cosa 1

ctgo= [+ X" °7 7| e — —

g ~ sina V1—-cos’a tga

Dopmynu 000a6aHHA ONA MPUZOHOMEMPUYHUX PYHKYIL

sin(a £ P)=sina-cosP*cosa-sinf;cos(atP)=cosacosP Fsinasinf;
tgatt ctga-ctgBF1

tg(0£p) =B gp go.-ctgp

; ctg(atP)= .
1Ftga-tgp g(@£Ph) ctga * ctgf

Dopmynu cymu ma pizHuyi mpuzoHomMempuyHux QyHKuii

sinot+sinB=25in0lT+Bcosm;[3 a;B

a-p

sin——;
2

; sina—sinf = 2cos

b

+ - . . -
COSG+COSB=ZCOSa2BCOSa2B; cosot—cosB=—251n0l+[351n0[—2—B
in(a £ in(B
tgaith=—s—19—(—a_—B);ctgaicth:—s.m(B——.®.
cosa-cosf sina-sin
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Dopmynu mpuzoHomempuuHux GynKkyiit noodGilinoz0 ma nompiitnozo apzymenmy

sin2a = 2sinacosa; cos2a = cos’a—sin’ o ;
cos2a=2cos’a—1; cos2a=1-2sin’a;
2t tg’o—1
tg2a = go: ; ctg2a = cea-’.
I-tg°a 2ctga
sin3a = 3sina—4sin’ a; cos3a =4cos’ a.—3cosa;
- tg’ - ctgdo—
PP il ctgia = SE O3B
1-3tg° a 3ctga—1
Dopmynu yHieepcanbHOi NiOCMAHO6KHU
2tgg 1—tgZg
sina=——%; cosa=—é;
1+tg” — 1+tg” —
g > g 5
2tg > 1-tg? <
tga=——za; ctga = az )
1-tg’ = 2tg—
£72 &2

Dopmynu nONOBUHHO20 apZymeHmy

.o 1-cosa o 1+cosa
s1n—=i‘1, ; cos—=1= ;
2 2 2 2

ta_+ 1-cosa tga— sinot_ 1-cosa
g2 _u1+cosa’ 2 l+cosa  sina

o 1+ cosa o sinal 1+cosa
ctg—=1= ; ctg—= =— .
2 1-cosa 2 l-cosa sino

Dopmynu ROHUNCEHHA CMENEHA
.2 1—cos2a 2 1+cos2a
sin“ = ——— cos‘a=————
2 2

Dopmynu 00GymKy mpuzoHoMempuyHuXx QyHKuii
cos(a—P)—cos(a+B)

sina.-sinf = ;
P 2
cos(a—B)+cos(a+
cosa-cosP = ( B)z os( B);
. sin(a. — B) + sin(a +
sina-cosfP = in(@ —P) +sin(a +p) .
2
Dopmynu 36e0eHHA
BRI T
L oo Z+a T—a T+a 3—“—-& EE+ot 2n—a
C X 2 2 2 2
‘ 9°-a | °+a | 180°—a | 180°+a | 270°—a | 270°+a | 360°—a
sinx | cosa cosa sina —sinoa | —coso. [ —coso | —sina
cosx | sina —sina. | —cosa. | —cosa | —sina sina cosa
tgx ctga —ctga —tga tga ctga —ctga —tga
ctgx tgo —tgo —ctga ctga tgo —tga —ctga




Hanpuxnan, cos(90°+x)=-sinx; tg(m+50)=tgSa; sin (gn + a) =cosoy ctg(630° + OL) =—tga;
NS — |\ — 2 7-90°
2 4yBepTh 3 uBepTh %{——JZ Q—v——“ - —
'IBepfrb YBEPTh

6-90°
— —
3 yBepTh 4 uBepTh

cos(540°+a) —cosa; tg(a——n)— tg(111t+a)=—(—ctga)=ctga.

Obepneni mpuzonomempuyuti Qynkuii

m.N
Apxcunycom yicna b, ne |b| < 1, Ha3MBaIOTH TaKe YHCIO O i3 MPOMIXKY l:—-? E} CHHYC SIKOTO OpiB-

.1 .1 = T T (3 T
we b. H aj, o sin—=—, TO arcsin—=—=, —e€|-—;—|; arcsin|———|=-—, 060
H anpHicial, A 6 2 276 6[22} "2 )73
—Ee[—ﬂ;ﬂ] i sin(—ﬁ)z—-fs—. V3arami arcsind = o, SKIIO O€ [—E;E] i sino.=b. Hanpuknan,
3 2°2 3 2 2°2
sinéﬁ:ﬁ,ane arcsin—\/z¢3—n, OCKIJIBKH 3—“6[—2;5}
4 2 2 4 4 2°2

Apxxocunycom uucna b, ne |b| < 1, Ha3UBaIOTh TaKe YHCIO O i3 npomimcy [0; 7], kocuHyC siKOTO NOpiB-

1_n n . om_1 ( 3) 51: 51 :

€ b. H , arccos—=—, 00 —€[0;m COS—=—; arccos| ——— 60 —e[0;m] 1
HIO anpHuKiIaj, arc 53 3 [0;m] 1 32 k J S [0; ]

cos%&—?. Vi3arani arccosb=o, sxumo oe[0;m] i coso=b. Hanmpuknan, cos(—§)=—;, aje

arccosl * —E, OCKINbKH —— ¢ [0; m].
2 3 3

: . T
Apxmanzeycozw yycia b Ha3WBaIOTh TaKe YUCIO O 3 IPOMDXKKY (_E, 5) TAHT€HC SJKOro JlOplBHlOC b.

4 14 AN 4 4 . T T T
Hanpuknan, arctgl=—, 60 —e( ) 1 tg—=1; arct —\/5 =——, OCKi -—e(——;—)
puiciat, et =7 25\ By g(~3)=-3. oeximin ~Ze(-T:7

tg(—g)— —J3. Vaarani, arctgh = o, SKIIO O€ (—%,%) i tgoo=b. Hampuknan, tg-23—n=—\/§, ane

2n . 2n T
arctg(—x/g):t—, OCKUIBKH — & —E;— .
3 3 2°2
Apkxomanzencom Yucna b Ha3UBaIOTh TaKe YUCIO O 3 MPOMiXKY (0; ), KOTaHI€HC SKOr0 NOPiBHIOE b.

Hanpuknan, arcctg£=§ 60 —e(O ) i ctg§=?; arcctg(—\/i)=5—6n- 60 ?"e(o; ) i ctg5—6n-=-\/§.

V3arani, arcctgh = o, skwmo o€ (0; ) i ctga = b. Hampuknapn, ctg(—%) =-3 , ajne arcctg(—xfg) -%,

OCKIiJIBKH —% ¢ (0; m).

OCHOGHI CRiGGIOHOWIEHHA MIMC 00epHEeHUMU MPUZOHOMEMPUYHUMU PYHKYIAMU

n.T
arcsin(sinx) = x, xe [—- -]

2°2
sin(arcsinx) = x, xe [-1; 1];
arcsin(—x) = —arcsinx;
arccos(cosx) = x, x€ [0; «t];
cos(arccosx) = x, xe [-1; 1];
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arccos(—x) = Tt — arccosx;
T

arctg(tgx) = x,x€ | ——;—] ;

gltgr) = x, ( >y

tg(arctgx) = x;

arctg(—x) = —arctgx;
arcctg(ctgx) = x, xe (0; 1);
ctg(arcctgx) = x;
arcctg(—x) = 1t — arcctgy;

. T
arcsinx + arccosx = 2 xe[-1;1];

arctgx + arcctgx = % .

by
Hpuxknao 1. 5Iki 3 TOYOK HAa OAMHHUYHOMY KOJIi 33JJ0BOJIBbHSAIOTH YMOBY Sin Ol = -;—? o UR
P\
1 Y
a0 ix
__i__- ---:L- D
F K
A b B r pl |
MiK QiF AiB CiD R

B CunycoM KyTa € OpuHaTa KiHIs OJHHHYHOTO PyXOMOro pajiyca. 3HaieMo Ha KOJi TOYKH, OpAHHa-
TH SKHX AopiBHIOIOTH 0,5. Lle Touku 4 Ta B.
Bianosigs. B. B

Hpuxnaod 2. O6uncianty 352Kk 1o0yTKy sin280° - cos30° - tg170° - ctg190°.

M /{11 KOXXHOrOo MHOXXHHKAa BH3HAauMMO 4YBEpThb, Y fKiH MICTUTBCA KiHELlb PYXOMOro paniyca, u
3’scyeMo 3Hak naHoi ¢yHkuii. 280° — IV uBepts, sin280° <0; 30° — I uBepth, c0s30°>0; 170° —
I uBepTs, tg170° < 0; 190° — III uBepTSH, ctg190° > 0. OTKE, MAEMO: «—» * «H» * «—» - «+» > 0.

Binmosige. sin280° - cos30° - tg170° - ctg190°>0. WM

ITpuknao 3. 3naiiT 3HaK BUpa3iB: a) sin2,5; 6) cos6.

| §< 2,5<m, 371t <6< 2m. Otxe, KyT o0 = 2,5 paziana 3akiHuyeTbes y I uBeprTi, a kyt B = 6 panian

3akiHuyeTbes y IV uBeprti. Toni sin2,5 > 0, cos6 > 0.

Binnosize. sin2,5 > 0, cos6 > 0. &

sin(-30°)cos(-60°) + tg(-45°)
ctg(—60°)cos(-30°) —sin(—-60°)tg (-30°)’

ITpuknao 3. O6uncanuTH:

M VYpaxysaBiuy napHicTh (HeMapHicTb) TPHrOHOMETPHYHUX (PYHKIUIH, OEPKUMO:

11 5
sin(-30°)cos(-60°) + tg(-45°) __ —sin30°cos60°—tg45° EXE _ 4
ctg(—60°)cos(~30°) - sin(—60°)tg(-30°)  —ctg60°cos30°—sin60°tg30° 1 3 3. 1 5
32 3 3 6
=012 ;s
4 4

Bignosige. 1,5. l
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ITpuxiao 4. 3sectu cos Iln

JI0 TPUFOHOMETPHYHO1 (pyHKLIT rOCTpOro KyTa.

A B B r pi |
14 . n . 2n 3in
cos— —sin— cos— sin— cos——
18 9 18 9 18
\
| cos39m=cos(21n+l3—1£)=cos(2~10n+n+M) =cos(1t+ +411:) (ﬁc__'__Z_n_)_ -2—72
18 18 18 18 2 9 9
Bignosigs. I'. W
Ipuknao 5. Slka 3 yxazanux QyHKUIH € Hi MapHOIO, Hi HEMapHOK?
A B B r I

2+3sin®5 2 +si .
fi(x) = cos3xctgdx fz(x)=———ﬂn—x fi(x)=5Jcosx +x* f‘t(x)zx,Lmzf f,(x)=sin6xtgx+x*
6tgx sin2x—x

M fi(—x) = cos(-3x)ctg(—4x) = cos3x - (—ctgdx) = —cos3xctgdx = —fi(x). PyHKUisd HemapHa;

fi(=x)= 2 + 3sin*(-5x) _ 2+3(=sin 5)6)2 2+ 3sin? S5x _
2 6tg(—x) —6tgx 6tgx

fi(=x) =5y/cos(—x) + (—x)* = Sv/cosx + x* = f,(x). @ynkuis napHa;

(=x)* +sin(-2x)  x* —sin2x —sin2x
—x)= = = ~# fo(x —x) #—f4(x). OyHkuis Hi napHa, Hi
fi(=x) sin(—2x) — (——x)3 —sin2x+x* sin2x — Jo(x); Jux) # ). Py P

—f,(x). ®yHKuis HenapHa;

HEIapHa,

f,(=x) = sin(—6x) tg(—x) + (-x)* = —sin6x - (—tgx) + x> =sin6ctgx + x* = f;(x). PyHKuis napxa.
Bianosins. I'. B

Ipuxnao 6. 3uaiith HaiGinblue 3HaYeHHS BUpa3y 12coso + SSin(x -17.

M [lepetBopumo  Bupa3:  12coso + Ssino— 7 = +/12° + 57

12
sino + cosa|—7=
L\/12 215 Jzrs %)
_ 5 . 12 . _ 5 .12 .
=13|{ —sina + —cosa —-7=]3sm(0c+q>)—7, ne @=arccos— abo @=arcsin—. [Jani maemo:
13 13 13 13
-1<sin(oe+@)<1; -13<13sin(+@)<13; -13-7<13sin(aa+@)-7<13-7, -20<13sin(ot+ @) -

— 7 £ 6. Orxe, HalbOinbLIEe 3HaYeHHs BUpa3y 12cosa + S5sino — 7 nopiBHIoE 6.
Bianosiae. 6.

ITpuknaod 7. O64ncIUTH YMCIOBE 3HAYEHHS BUpa3y arcsin(—%} + -?’—arccos—\/i - 3arctg(— 1 ) .

3
A b B r pl |
__5_n _2in in ln in
12 12 6 12 12

[ arcsin(——l—) +§arccosi§——3arctg[—L) = —E—+§-£—3arctg[—ﬁ] =
2/ 2 2 6 26 3

NG

__f,n s __ R . m_-2n+3nt6n_ 7
6 4 6 6 4 2 12 12

Bignosigs. I'. W
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1 T

Ilpuknaod 8. 3HaiTH tga, AKILO COSOL = E i——=<o<0.
A b B r )i
0,5 2 -0,5 -2 5
B Kyr o MicTuTeCs Yy 4eTBepTiH uBepTi, ToMmy sina<0. O6umcnuMo sino:  sino =
[ y i 25
= —1-cos?a = — [1-1 =—\/E=—~2—. 3maiinemo tgoi: tgo=S0% - 2 . 1 _ N> _ 5
) 5 J§ & cosq. JE JE JE
Bignosigs. I'. B
Ipuknao 9. O6uucnutu: sin75°-sinl5°.
. : 1. 1
M sin75°-sin15° =sin(90° —15°) - sin15° = cos15° - sin15° = Esm30° = 7 n
Hpuxnad 14. 3uaiiTi 3Ha4enHs Bupasy 2sin’ 20+ 2cos (122 - oc) +2cos’ 20, AKIO O = —76£ .
A | B r I
5 2+43 3 2-3 1
M Crovarky  cnpocTMMo  BWpas:  2sin’ 20L+2005(§—a) +2cos? 200= 2sin® 20.+2cos® 20+ 2sin 0L =

T
2

1

=2(sin2a+cosza)+25ina=2+25inot.}Ixmo o= >

TO 2+Zsin(x=2+2-sin—76£=2+2- 3.

Bianosins. B. W

HMpuxnad 10. CnipocTuTy BUpa3s €0520° — cos40°

tg10° + tg20°
g C0s20°—cos40° -2 sin30°sin(=10°) _ 2sin30°sin10°cos10°cos 20°
tg10° + tg20° sin30° sin30°
cos10°cos 20°
. . 1.
=25in10°co0s10°c0s20° =sin20°cos 20° = Esm 40°. 1

3aBaanHa 7.1-7.22 mawTth no nm’aATb BapiaHTiB BignoBigei, 3 saxux Tiabkn OJJHA
ITPABUJIBHA. O6epitb npaBuibHYy, Ha Bamy nymky, BianoBias.

7.1.  sin‘o + sin*ocos’o — sinal = ...
A b B r pi |
-2sin’o. 1 2cos’o 2sin’ot 0
72. tgB+ctg’B+2- 12 =..
cos’P
A | B r I
1 . 1 2
sin’ B sin”B sin® B ! sin’ B
7.3.  CnpocrtutH Bupa3s ctg(-0)) - tg(—or) — sin’(-ov).
A b B r pi |
coso cos’at sin’ot 1 + sin’ —cos’oL
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7.4.  OGuuciuty tg’o + ctg’ol, Ko tgo + ctgo, = 2.

A B B r hi

2 1 4 3 -2
7.5. OO0yucauTH w , AIKIIO tgol = 3.

sino + coso.
A b B r I
1 1

! 0 2 2
7.6.  3nHaiiTu 3HaYEHHS BUpa3y 3sin’a — 7cos’a, sikumo coso = —0,1.

A B B r I

2 2,9 3,1 3,96 2,92
7.7.  3HaiiT¥ 3HaYeHH: BUpa3y cos(a -B +§) +2sin(o.+7)cos(B— 1) , sxwo o = 0,17, B = 0,15x.

A b B r pi |

_1 V2 3 2
0 = = 1-X=
2 2 2 2

7.8.  tg7°tg83° +tgl9°tg71°

A b B r pi |

0 1 2 3 4
79 cosacosP—cos(o+pB) _

" cos(o.—B)-sinasinf

A B B r I

1 tgotgf sinosinf cosacosf ctgoctgP
700, EX*18Y lex-lgy _

tg(x+y) tg(x—y)
A B r I
2 0 1 2tgx 2tg(x +y)
. 3 . (3

7.11.  sin(n—20)+2cos Sm+asin|on-a

A B B r b1

sin20 1 3cos2al 3 0
7.12. cos' L —sin*2 =
2 2
A b B r bl |
. o
sinQ coso. COSZ cos20. 1
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7.13.

7.14.

7.15.

7.16.

7.17.

7.18.

7.19.

7.20.

7.21.

72

sin40°

2cos® 20°
A b B r b |
cos20° % sin20° ctg20° tg20°
sin48° +sin12° = ...
A | B r P |
sin36° —\/i cos18° 1 lcoslS°
2 2 2
c0s70° — cosl0° = ...
A b B r pi |
—sin40° sin40° cos30° % 2sin40°
c0s70° + cos50° = ...
A | B r Ji |
—% -;— 2cos10° sin10° cos10°
3HaliTH 3HAYEHHS BUPa3y sin%cos% , AKILO X = —169.
A B B r pi |
0,5 -0,25 -0,5 -2 0,25
cos75°o0s15°= ...
A b B r pi |
1 3 | 1 V3
2 4 4 2
sin105°cos15° = ...
A b B r Di |
NE) 3 2+3 1 143
2 4 4 2 2
sin75°sin15° = ...
A B B r b |
1 1 3 NE) V3
2 4 4 2 4
inarccos ) =
sin| arccos—| = ...
4
A b B r DI |
1 3 T 1 Jis
4 4 4 2 4




7.22.

7.23.-

7.24.

7.25.

7.26.

cos (2 arcsin l) =...
6

A b B r
17 1 3 2 1s
18 3 4 3 16
tg(——l—arcsinO 6) =
5 ,
A B B r i
2 1 1 3
0.3 3 2 \ 3 4
O6umcauti: 33 cos(arctg 2 ) .
A | B B T il
3 -3 +3 3J6 32
no2n  4m _
16cos—cos—cos— =
9 9 9
A B B r i
0,5 -0,5 2 -2 0
.3t .. m . 5| _
sin——sin——sin— =
14 14 14
A B B r I
1 1
- 1 0 = -1
2 2

3aBnanna 7.27-7.39 nependauaioTh YCTaHOBJIEHHs BianmoBigHocTi. /Io KOXKHOro psiaka, Mo3Ha-
yeHoro IU®POIO, nobepite onun BinnoBinnuk, nosHayennii BYKBOIO, i nocraBre mo3Hauku
Ha nepeTuHi BignoBinHuX psaakiB (uMdpH) i konoHok (OykBH).

7.27.

7.28.

Y CTaHOBHUTH BIANOBIAHICTH MiXk BUpa3zamH (1-4) Ta BUpa3amH, sKi iM TOTOXHO HOpiBHIOKTE (A—/[]).

1 sinocoso

2 1-2sin’a

3 cos (E - 20()
2

4 cos(m-2a)

A Lsin2a
2

b —cos2a

B cos2a

I' 2cosa
A sin2o

VCTaHOBHTH BiAMOBIAHICTH MiXk BUpa3amu (1-4) Ta BUpazamu, ski iM gopiBHIOOTH (A -]1).

1 sin740°
2 co0s560°
3 cos225°
4 2sin20°co0s20°

A cos50°
B sin50°
B sin20°
I’ sin(—45°)
J —cos20°
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7.29.

7.30.

7.31.

7.32.

74

Y CcTaHOBUTH BiINMOBIAHICTE M BUpa3amu (1—4) Ta BUpa3zamu, sKi iM TOTOXHO AOpiBHIOOTE (A—[I).
1 sin(45°+0)

A —2(cosa —sina)
2 cos(45°+ ) 2

3 cos3a B cosocos20 + sinosin 20
4 sin3o B g(sinowcosa)

I' cosacos20 —sinosin2o
I sin2ocosa + cos 20.sin ot

Onna 3i cTopiH KyTa 36ira€rsCs 3 JOAATHOIO MIiBBiCCIO abCLMC, a iHIIA NepeTHHAE OAMHHYHE KOJIO B
. 1 . N . .
To4li | ——;—==|. YCTaHOBHTH BiAIIOBiAHICTh MiXX TPUTOHOMETPHUYHUMH QYHKLIsAMHU KyTa P (1-4)

Ta ix 3HaueHHAMH (A-[I).

1 sinB A2
2 cosP 12
3 tgB B 12
4 ctgp 5 ,
1
B --%
13
LS
13
13
a 12

sinf} =a, oo — kyT [ uBepTi. YCTaHOBHUTH BilNMOBIAHICTH MiXX TPUrOHOMETPHYHUMH Bupasamu (1-4)
Ta ix 3HaYeHHsAMH (A-]1).

1 sin(§+[3) gia

2 sin(n-B) Bl

3 sin(n+p) ¢ .
. (ﬁt__ \ I' —Jl-a

s P i

0L — KyT nepuwoi 4BepTi, tg 0. = a@. YCTaHOBMTH BilNOBIAHICTh MK TPUTOHOMETPUYHUMH BHpa3aMu
(1-4) Ta ix 3HaueHusMu (A-[T).

2 B a
3n
2t (— ) 1
g 2 B ;
3 tg(n-a) r -a
4 tg(1t+a) bi | _1
a



7.33.

7.34.

7.35.

7.36.

Y CTaHOBUTH BiIMOBIAHICTH MiX TPUrOHOMETPUYHMUMH BHpa3amH (1—4) Ta ix 3HaueHHAMH (A-]T).

1 sin510° A 1
2 c0s690° 2
3 co0s840° 5 NE)
4 sin960° 2
g 3
2
r ¥2
2
1
A 2
Y CTaHOBHTH BiNOBIAHICTH MiX TPUrOHOMETPUYHUMH BUpa3zaMu (1-4) Ta ix 3HaueHHsaImMH (A-[]).
207 1
1 tg— _
g 3 \/5
2 tgng" B -3

B L
3 tg(—s%) \/5
r 3

4 ctg— I -1

YCTaHOBHTH BilIMOBiAHICTH M)XK TPUTOHOMETPHYHHMH BUpa3aMu (1-4) Ta TOTOXKHO PiBHUMH iM BHpa-
3amu (A-J1).

1 cos3xcosx — sin3xsinx A sindx
2 cos3xcosx + sin3xsinx B —cos4x
3 sin3xcosx + cos3xsinx B cos4dx
4 sinxcos3x — sin3xcosx ' cos2x
J —sin2x

Ol — KYT OApyrol 4BepT1, SINO = E . YCTaHOBHUTH BIiAMNOBIAHICTE MiX 3aJaHUMH TPHTOHOMETPUYHHUMH

BupazamH (1-4) Ta ix 3HaueHHAMH (A-/[]).

1 sin2a A _119
2 cos2o 120
3 tg2o g 119
4 ctg2a 169
p 119
169
p 120
119
120
a 169
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7.37.

7.38.

7.39.

VY cTaHOBUTH BiAMOBIHICTH MK TPHTOHOMETPUYHHUMHM BHpa3aMH (1—4) Ta TOTOXHO piBHMMH iM BHpa-

3amu (A-/1).
1 sin30o —sino
cos3o—cosa
5 CosQ—cos 3o
sino + sin 3a
sin2o + sin 4o
cos2a —cos4a
sin3o + sina
cos3a + cosQ

A tgo
B ctga
B tg2a
' ctg2a
O —ctg2a

VcTaHOBUTH BiANOBIAHICTH MiXK TPUTOHOMETPHYHMUMHU Bupa3aMu (1—4) Ta TOTOXXHO piBHUMHM iM BUpa-

3amu (A-/[]).

1 sinl0° + cos20°
2 sin20° + cos10°
3 c0s20° —-sinl10°
4 cos10° —sin20°

A sin50°
B sin40°

B /3 sind0°
I' /3 sin50°
I —+/3 sin50°

Y CTaHOBHTH BiAMOBIAHICTh MiXXK TPUTOHOMETPUYHUMH BUpa3aMHu (1—4) Ta ix 3HaueHHsIMH (A—[]).

1 tg(arcsini)
5
el
ctg arccosg
3 cos(arcsin(—é))
5
4 sin(arccos(—i))
5

A

b

WA B|W W L

=
|
I

Po3p’sixiTh 3aBnanns 7.40-7.49. Binnosiab 3anuiiTh 1ecATKOBHM IpoOOM.

7.40.

7.41.

7.42.

7.43.

7.44.

76

sin(a + E) cos(o—m)tg(-at)
OO4YHCITUTH: 2

sin(a—n)cos(a—%n) ctg(m—a) .

Cnpocruti: sin*o — cos*o — sin’oL + cos?a.

tg?a  l+ctg’a
1+tg?a  ctg’a

Cnpocturh: tg’a.

coso —cos3a + cosSa—cos 70
sino +sin3a +sin 50+ sin 7o

CnpoctuTH:

1+ coso+ cos20 + cos 3o
Scoso-(coso+cos2at)

Cnpocrurh:

2ctgo.



7.45.

7.46.

7.47.

7.48.

7.49.

2
CnpoCTHTH: (sin(?.n - x)tg (37“ - x) —cos(x—m)—sin(x— n)) +cos’(m—x).
O6unciuty: 2sin20° cos50° sin 60° cos10°.

OO6YHCIIUTH:

+ et
cosl+cos3 cosl+cos5 cosl+cos7 cosl+cos2001 2sinl

cosSou+ Scos3a+10cosa

CnpoctuTH BHpa3s 3
cos’ o

) 2 1 7
C 26si (2arct —) -t (—arccos—).
MNpPOCTHTH BHpa3 26sin g 3 g 5 >

1 1 + 1 + 1 + tgl—tglOOl.
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